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Ředitelé a zástupci dětských domovů ze Zlínského kraje dnes měli příležitost si hru sami
vyzkoušet. Cílem bylo nejen demonstrovat principy hry, ale také zjistit přínos pro děti a
doslova ušít hru na míru.

„Velmi si vážíme spolupráce s dětskými domovy. Věřím, že jim hra skutečně přispěje k rozvoji
finanční gramotnosti a usnadní dětem přechod z dětského domova do reálného života. Budeme rádi,
když jim alespoň touto cestou vstup do finanční „džungle“ usnadníme“, uvedla dr. Bohumila
Svitáková.

Hra Finanční pevnost simuluje reálný život dospělých. Hráči si vyzkoušejí vydělávat peníze, hradit
náklady na bydlení a další nezbytné výdaje, čelit lákadlům „výhodných“ nákupů i rychlých půjček.
Hra obsahuje osm klíčových rozhodovacích stanovišť, která dětem ukazují, jak důležité je nejen
hospodařit s penězi, ale také si vytvořit návyk pravidelného spoření. Hra je určena dětem od 15 let.

„Děti z dětských domovů často nemají dostatek příležitostí získat praktické zkušenosti s penězi. Tato
hra je učí, jak s nimi zacházet odpovědně a jak se vyhnout finančním pastem,“ uvedla spoluautorka
hry Lucie Bohuslavová.

Akce se zúčastnilo čtrnáct zástupců dětských domovů, kteří ocenili nejen samotnou hru, ale také její
přínos pro budoucí uplatnění dětí.

„Jsem z projektu nadšená, protože tato aktivita je pro naše děti velkým přínosem. My sami sice
školíme děti ve finanční gramotnosti, ale stále to nestačí. Poslední dva tři roky bohužel ani žádné
školení či projekt nefunguje, proto jsme rádi, že se ve spolupráci s FaME tento projekt nastartoval“,
uvedla Eva Ledvinová, ředitelka Dětského domova Lazy ve Zlíně.

Fakulta managementu a ekonomiky již dlouhá léta spolupracuje s dětskými domovy na různých
projektech. Studenti fakulty pravidelně dojíždějí do dětských domovů, kde mladší děti doučují a
procvičují s nimi finanční gramotnost.„Kromě toho se fakulta podílí na realizaci úspěšného
dlouhodobého projektu Podnikatelský kemp s Nadací ZET prof. Milana Zeleného, jehož cílem je
pomoci dětem z dětských domovů rozvíjet jejich podnikatelské sny a ukázat jim, jak nastartovat své
budoucí kariéry,“ uvedl na závěr proděkan FaME pro strategický rozvoj prof. David Tuček.
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